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En Bestile entendemos la ceramica como el equilibrio perfecto entre emocion y precision.

Cada novedad es el resultado de un exigente proceso de disefo, desarrollo técnico y control de calidad,
orientado a satisfacer las demandas de los mercados internacionales mas competitivos.

Nuevos formatos, relieves y acabados que amplian las posibilidades del producto, combinando estética
contemporanea, alto rendimiento técnico y versatilidad comercial. Superficies con caracter, textura y
autenticidad, capaces de adaptarse a diferentes estilos y culturas en todo el mundo.

Innovacién constante y excelencia técnica en cada pieza.

At Bestile, we understand ceramics as the perfect balance between emotion and precision.

Each new product is the result of a rigorous process of design, technical development and quality control,
aimed at meeting the demands of the most competitive international markets.

New formats, reliefs and finishes that expand product possibilities, combining contemporary aesthetics,
high technical performance and commercial versatility. Surfaces with character, texture and authenticity,
designed to adapt to different styles and cultures around the world.

Continuous innovation and technical excellence in every piece.
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Magnetic
Porcelain Tiles

MAGNETIC @ ﬂ v2 ||GPR|| RT 6,5);269 ;II’;]”
,0 X7,

PO RC E LAl N Tl L ES Different graphics randomly packaged

Etereo

3 Tiles Shown

BESTILE | 5

4 | Magnetic Etereo 6,5x20 cm_2,6"x7,9"



Cocole

COCOLE Nk 10x30 cm

PO RCELAI N TI LES Different graphics randomly packaged 3’9 ”X 1 1,8”
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6 | Cocole Oliva 10x30 cm_3,9"x11,8” BESTILE | /
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HYDRA

PORCELAIN TILES

Hydra 2 22,5x22,5 cm_8,9"x8,9” & Galdar Lino 60x60 cm_23,6"x23,6”

v

VA1

GPR

Different graphics randomly packaged

Recommended joint width: 1.5 mm.

Junta recomendada: 1,5 mm.

Hydra
Porcelain Tiles

22,5x22,5 cm
8,9"x8,9”

BESTILE
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Blesle
Rectified Porcelain Tiles

BLESLE @ q' ﬂ Vi1 ‘ R |GPR|| RT 60x60 cm

RECTIFIED PORCELAIN TILES Different sraphics randomly packased 23,6"'x23,6"
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10 | Blesle White 60x60 cm_23,6’x23,6” & Tavira Glossy Romero 7,5x30 cm_2,9'x11,8” BESTILE | 11



Terrae
Rectified Porcelain Tiles

TERRAE @ q' ﬂ Vi || R |GPR|| AT 60x60 cm

RECT'FIED PO RCELAIN T".ES Different graphics randomly packaged

23,6"x23,6"

Terrae Taupe Terrae Verde

BESTILE | 13




Galdar
Rectified Porcelain Tiles

30x30 cm

GALDAR ﬁ 11,8"x11,8"

RECTIFIED PORCELAIN TILES

D/ﬁ‘erent graphics randomly packaged

_—

Galdar Lino Galdar Avena

Galdar Humo Galdar Avellana

Galdar Acero Galdar Tomillo

BESTILE | 15

14 | Galdar Lino 30x30 cm_11,68"x11,8" & Galdar Tomillo 30x30 cm_11,68"x11,8"



Iconic

ICONIC

RECTIFIED PORCELAIN TILES

16 | lconic Green 30x30 cm_11,8"x11,8" & Iconic Ceam 30x30 cm_11,8"x11,8” BESTILE




Iconic

Rectified Porcelain Tiles
ICONIC @ @' ﬂ V1‘R GPR|| RT 30x30 cm

RECTIFIED PORCELAIN TILES Different graphics randomly packaged 1 1,8”X1 1,8”

|

18 | Iconic Red 30x30 cm_11,8"x11,8” & Sinclair 30x30 cm_11,8"x11,8" BESTILE | 19



ICONIC

RECTIFIED PORCELAIN TILES

Matt

VA1

GPR

20

Iconic Noir 30x30 cm_11,8"x11,8" & Sinclair 30x30 cm_11,8"x11,8" &

Iconic
Rectified Porcelain Tiles

30x30 cm
11,8"%x11.,8"

Iconic Cream Iconic Green

Iconic Red Iconic Noir

SINCLAIR

RECTIFIED PORCELAIN TILES

Sinclair

BESTILE
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Pulpis

Rectified Porcelain Tiles
PU LPIS @ Q’ ﬂ V1 ‘R GPR|| RT 30x30 cm

RECTIFIED PORCELAIN TILES Different graphics randomly packaged 11,8"x11,8"

I -

P

Pulpis Sand Pulpis Taupe

22 | Pulpis Sand 30x30 cm_11,8"x11,8" & Pulpis Taupe 30x30 cm_11,8"x11,8" BESTILE | 23
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RENZO

RECTIFIED PORCELAIN TILES

Renzo White 30x30 cm_11,8"x11,8" & Renzo Noir 30x30 cm_11,8"x11,8"

CA §

VA1 ‘ R |GPR

randomly packaged

Renzo
Rectified Porcelain Tiles

30x30 cm
11,8"%x11.,8"

Renzo White Renzo Noir

BESTILE
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Caliza RLV
Porcelain Tiles

Combines with:

‘ \ ‘ \ Spica Caliza, Conques Caliza o = .
C L I Z R LV & Hanko 17x52 cm @ Q’ V1 1 GPR|| RT 60)(90 cm
23,6"x35,4"
20 mm thickness available in upon minimun order.

PORCELAIN TILES

Different graphics randomly packaged
20 mm disponible bajo pedido minimo.

Caliza RLV White

Caliza RLV Sand

Caliza RLV Beige

BESTILE | 27

26 Caliza RLV Beige 60x90 cm_23,6"x35,4"



Caliza RLV

Combines with: Porcelain Tiles
Spica Caliza, Conques Caliza e
C/ \L I Zl \ R LV & Hanko 17x52 cm ﬂ Q’ vi [\ |oPr RT 40x60 cm

RLV

n )
PO RCELAI N TI LES Different graphics randomly packaged 15,7 X23,6

Caliza RLV White

Caliza RLV Sand

Caliza RLV Beige
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28 | Caliza RLV White 40x60 cm_15,7"x23,6" & Lewis Blanco 6,5x20 cm_2,6"x7,9” BESTILE | 29



Caliza RLV
Porcelain Tiles

) ) Combines wi?h:
CALIZA RLV oy ‘ 33,3x33,3 cm

PORCELAIN T"_ES Different graphics randomly packaged | 13’1”X13’1”

Caliza RLV White

myiiayan

s ——
—

Caliza RLV Beige

Caliza RLV White

Caliza RLV Beige 33,3x33,3 cm_13,1"x13,1" BESTILE | 31
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CALIZA RLV

PORCELAIN TILES

60x90 cm
23,6"x35,4"

Caliza RLV White

Caliza RLV Sand

Caliza RLV Beige

40x60 cm
15,7"x23,6"

Caliza RLV White

|
|

Caliza RLV Sand

Caliza RLV Beige

Combines with:

Spica Caliza, Conques Caliza y e =
V1 GPR|| RT
& Hanko 17x52 cm & Q 1 RT N
Different graphics randomly packaged
33,3x33,3 cm 40x60x1,2 cm
13,1"x13,1” 15,7"x23,6"x0,5"

Caliza RLV White
Conques Caliza Mix
— |\
STructura

bYBESTILE

Recommended joint width: 1.5 mm.

Caliza RLV
Porcelain Tiles

33,3x33,3 cm | 40x60 cm | 60x90 cm

13,1"x13,1"

40x60x1,2 cm
15,7"x23,6"x0,5”

K
2222022

Spica Caliza Mix

For optimal adhesion, prepare the grout by mixing 50% clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.

Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado mezclando 50% de agua limpia y 50%

de aditivo de Idtex.

Caliza RLV Sand

Caliza RLV Beige

ol
Hanko Grafito 17x52 cm_6,7"x20,5” & Caliza RLV Sand 60x90 cm_23,6"x35,4”

15,7"x23,6" | 23,6"x35,4"

20 mm thickness available
in upon minimun order.
20 mm disponible

bajo pedido minimo.

17x52 cm
6,7"x20,5”

Hanko Beige

Hanko Grafito

BESTILE
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Taxos RLV
Porcelain Tiles

60x90 cm

I A XO 5 R I V Combines with: -
Spica Taxos & Conques Taxos

1 ) N

Different graphics randomly packaged | 23,6 X35,4

b 20 mm thickness available in upon minimun order.

PORCELAIN TILES
20 mm disponible bajo pedido minimo.

Taxos RLV Sand

Taxos RLV Taupe

Taxos RLV Grey

BESTILE | 35

34 | Taxos RLV Sand 60x90 cm_23,6"x35,4"




Taxos RLV
Porcelain Tiles

40x60 cm

I l XO S R LV Combines with: 7
Spica Taxos & Conques Taxos |
| 15,7"x23,6"

PORCELAIN TILES

Taxos RLV Sand

Taxos RLV Taupe

Taxos RLV Grey

BESTILE | 37/

36 | Taxos RLV Taupe 40x60 cm_15,7"x23,6”




Taxos RLV
Porcelain Tiles

33,3x33,3 cm

I AXO S R I V Combines with: -
Spica Taxos & Conques Taxos @ @ |

1 ) N

C nt graph omly p ‘ 13,1 X13,1

PORCELAIN TILES

Taxos RLV Sand

Taxos RLV Taupe

Taxos RLV Grey

o e L g T ‘ o 9 e g NN y TaXosRLVG"ey

"T'_ ' _ ';h ;"-'-.- S

38 | Taxos RLV Grey 33,3x33,3 cm_13,1"x13,1" & Conques Taxos Grey 40x60x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5” & Spica Light Colors 40x60x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5”

BESTILE




40

Tl \XOS RLV SpicaTaxos&%Z;n;ZTeeSST":z/)if:s: & !’ V2 1% GPR Fil’ N el 33,3X33,3 cm 40)(60 cm

PO RCELAI N Tl LES Different graphics randomly packaged 1 3’ 1 ”X13’ 1 ’ 1 5’7”X23’é”

60x90 cm 40x60 cm 33,3x33,3 cm 40x60x1,2 cm sthuccura 40x60x1,2 cm sthuccura

ssssssssssssssssss

23,6"x35,4" 15,7"x23,6" 13,1"x13,1" 15,7"x23,6"x0,5" 15,7"x23,6"x0,5”

ARRRRRRRRRRRNRRNAY)

Taxos RLV Sand

Taxos RLV Sand Conques Taxos Sand Spica Taxos Sand

- Taxos RLV Taupe -

Taxos RLV Taupe Conques Taxos Taupe Spica Taxos Taupe

Taxos RLV Sand

Taxos RLV Taupe

- Taxos RLV Grey - ’
Taxos RLV Grey Conques Taxos Grey Spica Taxos Grey
Conques Taxos Grey
STructura

Taxos RLV Grey \"yssy

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing 50% clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.
Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado mezclando 50% de agua limpia y 50%
de aditivo de Iatex.

Taxos RLV
Porcelain Tiles

60x90 cm
23.6"x35,4"

20 mm thickness available
in upon minimun order.
20 mm disponible

bajo pedido minimo.

BESTILE



Palladio RLV
Porcelain Tiles

33,3x33,3 cm

PALLADIO RLV ‘ 13.1"x13.1"

PORCELAIN TILES

i

BESTILE | 43

472 | Palladio RLV Blanco 33,3x33,3 cm_13,1"x13,1" & Palladio RLV Grafito 33,3x33,3 cm_13,1"x13,1"




PALLADIO RLV

PORCELAIN TILES

44

Palladio RLV Taupe 33,3x33,3 cm_13,1"x13,1” & Palladio RLV Arena 33,3x33,3 cm_13,1"x13,1”

Different g

Palladio RLV
Porcelain Tiles

33,3x33,3 cm
13,1"x13,1"

Palladio RLV Blanco

Palladio RLV Grafito

Palladio RLV Arena

Palladio RLV Taupe

BESTILE




Canadian
Porcelain Tiles
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CANADIAN

PORCELAIN TILES

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing

50% clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.
Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado

mezclando 50% de agua limpia y 50% de aditivo de Idtex.

BESTILE ‘ 47

Canadian Blanco 17x52x1,2 cm_6,7"x20,5"x0,5”

46



Conques

/\ Porcelain Tiles

CON QU ES CALIZA Sthaszura 40x60x1,2 cm

PORCELAIN TILES ackag 15,7"x23,6"x0,5”

il

Conques Caliza Mix

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing
50% clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.
Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado
mezclando 50% de agua limpia y 50% de aditivo de Idtex.

48 | Conques Caliza Mix 40x60x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5” & Conques RLV Beige 40x60 cm_15,7"x23,6” BESTILE | 49




Conques

/\ Porcelain Tiles

CON QU ES GRANITO Sthastyrd | 40x60x1,2 cm

PORCELAIN TILES 15,7"x23,6"x0,5”

TN

oA g""
y}\ 9%

7

50 | Conques Granito Noir 40x60x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5” BESTILE | 51




CONQUES GRANITO

PORCELAIN TILES

—
STructura

bYBESTILE

|

Conques
Porcelain Tiles

40x60x1,2 cm
15,7"x23,6"x0,5”

Conques Granito Gris

Conques Granito Noir

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing 50%
clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.
Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado
mezclando 50% de agua limpia y 50% de aditivo de Idtex.

BESTILE | 53




Conques

/\ Porcelain Tiles
V2 ﬂ GPR 4OX6OX1,2 cm

15,7"x23,6"x0,5”

ol
3
>4

CONQUES TAXOS sTrygTura s

PORCELAIN TILES

e 2

Conques Taxos Sand

Conques Taxos Taupe

Conques Taxos Grey

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing
50% clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.
Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado
mezclando 50% de agua limpia y 50% de aditivo de Idtex.

BESTILE | 55

e e St
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54 | Conques Taxos Taupe 40x60x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5"



Maidstone

/\ Porcelain Tiles

MAIDSTONE Sthastyrd ; 40x60x1,2 cm

PORCELAIN TILES 15,7"x23,6"x0,5”

Maidstone Ocre

Maidstone Grana

Maidstone Grafito

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing
50% clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.
Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado
mezclando 50% de agua limpia y 50% de aditivo de Idtex.

Maidstone Grana 40x40x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5” BESTILE | 57




N
SPICA CALIZA MIX structura N IGEEIE 40X60x1.2 cm

bYBESTILE
PORCELAIN TILES "

=

) » )
Different graphics randomly packaged 15,7 X2376 XO,S

KL

Spica Caliza Mix

w==ry 'ﬂ-ﬂ, ﬁm ,:r

@

s B

| / |
Iv./ I E

QU

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing
50% clean water and 50% latex additive.

| 'y —— L4y e e RN W s ' : Junta recomendada: 1,5 mm.
L i RNt B . e i R ; - N L - 5 3 e ey * Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado
L = o S Pl i ¢ X mezclando 50% de agua limpia y 50% de aditivo de Idtex.

58 | Spica Caliza Mix 40x60x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5"

BESTILE | 59




60

SPICA TAXOS

PORCELAIN TILES

- - y
e ::f- /!

Spica Taxos Sand 40x60x1,2 cm_15,7"x23,6"x0,5” / Taxos RLV Sand 60x90 cm_23,6"x35,4”

— |\
STructura

bYBESTILE

V2

Spica
Porcelain Tiles

40x60x1,2 cm
15,7"%23.,6"%0,5"

e e

BESTILE
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Spica

— |\ orcelain Tiles
SPICA TAXOS Sthaszura ; 40x60;1,2 cm

PORCELAIN TILES frerent araphics randomly packaged 15,7"x23,6"x0,5"

oA

Spica Taxos Grey

A/

> %
KKK

Recommended joint width: 1.5 mm.
For optimal adhesion, prepare the grout by mixing
50% clean water and 50% latex additive.

Junta recomendada: 1,5 mm.
Para una adherencia éptima, preparar el material de rejuntado
mezclando 50% de agua limpia y 50% de aditivo de Idtex.

62 BESTILE | 63




Baden

Combi . Porcelain Tiles
ombines Wlth..
Bl \D E N palt ﬂ ﬂ v2 ||GPR|| RT 17x52 cm

» )
PO RCELA'N T".ES Different graphics randomly packaged 6,7 X20,5

Baden Ceniza

Baden Marengo

64 | Baden Ceniza 17x52 cm_6,7"x20,5” & Balbi Ceniza 60x120 cm_23,6"x47,2” BESTILE | 65



Bergamot

B E RG A M OT Combinesp‘:'veiﬁfé . 172;28"7;:

PORCELAIN TILES ifferent graphics randomly packagea 6,7"x20,5”

Bergamot Noir

e ‘" _'I .' . '; ;.h.-'.l. ‘_. __‘-"=.;._- B %
__. smp= ‘_&1‘/\'(“ .. _ : - \
a . W J ' e :
: i # :
31} ) -
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66 | Bergamot Noir 17x52 cm_6,7"x20,5” Pierre Dot Grey 60x120 cm_23,6'x47,2” BESTILE




Concept
Porcelain Tiles

CONCEPT %52 cm

PORCELA'N T".ES hics randomly packaged

Concept Sand

Concept Grey

q“j oot Y s 5 Y4 i Concept Graphite
KRR |1 ] ' : '

68 | Concept Grey 17x52 cm_6,7"x20,5” & Concept Grey 100x100 cm_39,4"x39,4” BESTILE | 69




GALDAR

PORCELAIN TILES

@ﬂ VZGPRFE'

Different graphics randomly packaged

Galdar
Porcelain Tiles

17x52 cm
6.7"x20,5"

N - 5 L Pl o ]
! N L

i T

70 Galdar Tomillo 17x52 cm_6,7"x20,5" & Galdar Tomillo 60x120 cm_23,6"x

472"

Galdar Avena

Galdar Tomillo

BESTILE | 71




Hanko

Combines with: Porcelain Tiles
Caliza RLV ot -
I I/ \N KO ﬁ ﬂ V1 ||GPR|| RT 17x52 cm
)] N
PO RCELAIN TILES Different graphics randomly packaged 6,7 X20,5

T’

Hanko Beige

Hanko Greige

Hanko Grafito

o s
- - é‘ 4 5 i
..- - ".'i-:-...h L TS — — _— Tﬁ\:\"anko_,- - —

72 | Hanko Beige 17x52 cm_6,7"x20,5” & Caliza RLV Beige 60x90 cm_23,6"x35,4” BESTILE | /3
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Caracteristicas Técnicas

WHITE BODY WALL TILE
REVESTIMIENTO PASTA BLANCA

GLAZED PORCELAIN STONEWARE
PORCELANICO ESMALTADO

Packing list / Lista de embalaje

Informacién Técnica

NORMA
EN 14411:1SO 13006 GRUPO Bla

NORMA
EN 14411:1SO 13006 GRUPO BIII

NORMA
EN 14411:1SO 13006 GRUPO BIb

TECHNICAL CHARACTERISTICS
CARACTERISTICAS TECNICAS

NORM VALUE
VALOR DE LA NORMA

NORM VALUE
VALOR DE LA NORMA

NORM VALUE
VALOR DE LA NORMA

LENGTH AND WIDTH
LONGITUD Y ANCHURA
(ISO 10545-2)

Not rectified / No rectificado +. 0,6% / Max +. 2 mm
Rectified / Rectificado + 0,3% / Max . 1 mm

WEDGING
ORTOGONALIDAD
(ISO 10545-2)

Not rectified / No rectificado . 0,5% / Max . 2 mm
Rectified / Rectificado *. 0,3% / Max *. 1,5 mm

WARPAGE OF EDGES
RECTITUD DE LOS LADOS
(ISO 10545-2)

Not rectified / No rectificado *. 0,5% / Max + 1,5 mm
Rectified / Rectificado + 0,3% / Max +. 0,8 mm

THICKNESS

PLANITUD DE LA SUPERFICIE
(ISO 10545-2)

+10% + 5% + 5%
150 105452 (Max 05 (Max = 05 mm te 0o
FLATNESS

Not rectified / No Rectificado + 0,5% / Max *. 2 mm
Rectified / Rectificado + 0,4% / Max +. 1,8 mm

SURFACE QUALITY
CALIDAD SUPERFICIAL
(ISO 10545-2)

'The surface quality is expressed as a percentage of tiles without defects. A minimum of 95% of the tiles are required to be free of
visible defects. They must be examined from a distance of 1m and with an illumination of 300 lux.
La calidad superficial se expresa como porcentaje de baldosas sin defectos. Se exige que un minimo de 95% de las baldosas estén
libres de defectos visibles. Deben examinarse desde una distancia de 1my con una iluminacion de 300 lux.

WATER ABSORPTION
ABSORCION DE AGUA
(ISO 10545-3)

E >10%
Minimo individual 9%

05<E=<3% <0,5
Maximo individual 3,3% Maximo individual 0,6%

FORCE OF BREAKAGE
FUERZA DE RUPTURA

(Thickness/Espesor) < 7,5 mm Min. 200N | (Thickness/Espesor) < 7,5 mm Min. 700N | (Thickness/Espesor) < 7,5 mm Min. 700N
(Thickness/Espesor) = 7,5 mm Min. 600N |(Thickness/Espesor) = 7,5 mm Min. 1100N((Thickness/Espesor) = 7,5 mm Min. 1300N

RESISTANCE TO THE FLEXION
RESISTENCIA A LA FLEXION

2 30 N/mm?
Minimo individual 27

2 35 N/mm?
Minimo individual 32

(Thickness/Espesor) < 7,5 mm 15N/mm?
(Thickness/Espesor) = 7,5 mm 12N/mm?

THERMAL SHOCK
CHOQUE TERMICO
(ISO 10545-9)

PASSES STANDARD TEST
PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO

RESISTANCE TO CRACKING
RESISTENCIA AL CUARTEO
(ISO 10545-11)

PASSES STANDARD TEST
PASA SATISFACTORIAMENTE EL ENSAYO

RESISTANCE TO STAINS
RESISTENCIA A LAS MANCHAS
(ISO 10545-14)

CLASS 3MIN
MINIMO CLASE 3

~ ACIDS BASES
ACIDOS Y BASES
(ISO 10545-13)

DECLARED VALUE-ACCORDING TO MODEL
VALOR DECLARADO - SEGUN MODELO

RESISDENTIAL

(SWIMMING POOL) CHEMICLAS
RESISTENCIA A LOS PRODUCTOS
DE LIMPIEZAYY REACTIVOS DE
PISCINAS

(ISO 10545-13)

CLASS BMIN
MINIMO CLASE B

ABRASION RESISTANCE
RESISTENCIA A LA ABRASION
(ISO 10545-7)

BY THE MANUFACTURER
INDICADO POR EL FABRICANTE

SLIP RESISTANCE
RESISTENCIA AL DESLIZAMIEN-
TO (UNE 16165 ANEXO A/B/C)

BY THE MANUFACTURER
INDICADO POR EL FABRICANTE
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Size Model PzBx SqgmBx KgBox BxPallet Sqm Pallet KgPallet
GPR  Bergamot, Concept, Galdar, Hanko 13 pz 1,15 21,96 60 bx 69,00 1.333
17x52 cm _ 6,7"x20,5"
GPR  Baden 10 pz 0,89 16,27 60 bx 53,40 991
30x30cm _ 11,8'x11,8” GPR  Galdar, Iconic, Pulpis, Sinclair, Renzo 14 pz 1,26 29,09 34 bx 42,84 1.004
33,3x33,3cm _ 13,1"x13,1" GPR  Caliza RLV, Palladio RLV, Taxos RLV 12 pz 1,33 17,42 46 bx 61,18 816
40x60x1,2 cm _ 15,7"x23,6°x0,5" GPR  Conques, Spica, Maidstone 5 pz 1,20 29,92 40 bx 48,00 1.212
40x60 cm _ 15,7"x23,6" GPR  Caliza RLV, Taxos RLV 5pz 1,20 25,14 48 bx 57,60 1.222
60x60 cm _ 23,6"x23,6" GPR  Blesle, Terrae 4 pz 1,44 29,60 30 bx 43,20 903
60x90 cm _ 23,6"x35,4" GPR  Caliza RLV, Taxos RLV 2 pz 1,08 24,12 40 bx 43,20 980
Icons Meaning /Significado de los iconos
@ Wall Tiles
Revestimiento
q' Floor Tiles
Pavimento
- Matt Finish
ﬂ Acabado Mate
7 Glossy Finish
ﬂ Acabado Brillo
MQ: Matt_Glossy Finish
ﬂ Acabado Mate_Brillo
R Rectified Tiles
Piezas Rectificadas
VA Light Shade Variation
Apariencia uniforme
V2 Medium Shade Variation
Ligera varicion
Hight Shade Variation
V3 Ry
Moderada variacion
Porcelain Tiles
GPR L
Porceldnico esmaltado
ha Regular Thickness
A Espesor normal
) 12 mm Thickness
A Espesor 12 mm
BESTILE
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COMMITMENT TO QUALITY AND EFFICIENT MANAGEMENT THROUGHOUT THE PRODUCTION PROCESS.

Our production process is certified according to the UNE EN ISO 9001 standard, which guarantees high-quality
levels throughout the entire production, from raw materials to the finished product.

@

COMPROMISO CON LA CALIDAD Y GESTION EFICIENTE EN TODO EL PROCESO PRODUCTIVO.

Nuestro proceso de produccién estd certificado segin la norma UNE EN ISO 9001, que garantiza altos niveles
cualitativos en toda la produccion, desde las materias primas hasta el producto acabado.

PRODUCTION PROCESSES MINIMIZE ENVIRONMENTAL IMPACT

We maintain our commitment to environmental protection through the international standard UNE EN ISO 14001
for managing environmental risks associated with the development of our activities.

6y

LOS PROCESOS PRODUCTIVOS MINIMIZAN EL IMPACTO AMBIENTAL

Mantenemos nuestro compromiso con la proteccién del medio ambiente a través de la norma internacional UNE EN
ISO 14001 para la gestion de los riesgos medioambientales asociados al desarrollo de nuestra actividad.

SMETA™ SOCIAL RESPONSIBILITY IN THE WORKPLACE

Certification of both internal and external labor standards, demonstrating our commitment to evaluate ourselves
ethically and assess our suppliers to ensure that all parties involved in our business are fair and socially responsible.

RESPONSABILIDAD SOCIAL EN EL MUNDO LABORAL

Certificacion de los estandares de trabajo tanto internos como externos, demostrando asi nuestro compromiso para
evaluarnos a nivel ético y evaluar a nuestros proveedores para asegurarnos de que todos los agentes involucrados en
nuestro negocio son justos y socialmente responsables.

BESTILE reserves the right to cancel or modify, totally or partially, any of the models, colors, formats, references or
technical specifications included in this catalog.

The colors shown in this catalog are merely for guidance and may vary from the original piece.

Measurements and references should be verified because there may be typographical errors.

BESTILE se reserva el derecho de anular o modificar, total o parcialmente, cualquiera de los modelos, colores, formatos,
referencias y especificaciones técnicas contenidas en este catélogo.

Los colores reproducidos en este catdlogo son puramente orientativos y pueden variar con respecto a la pieza original.
Las medidas y referencias deben verificarse ya que puede haber errores tipograficos.

(]
1 If I am no longer useful, don't throw me away, recycle me!
E Siya no te soy util, no me tires, reciclame!
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